


УТВЕРЖДЕНО

Начальник Департамента культуры и туризма
Вологодской области

 В.А. Осиповский
«14» декабря 2017 года

**Положение о конкурсе видеороликов в рамках VIII
Международного фестиваля туристических кинофильмов и
телепрограмм «Свидание с Россией»**

Положение о Конкурсе видеороликов в рамках VIII Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией» (далее – Конкурса) определяет цели, порядок организации и проведения Конкурса.

Цели:

- продвижение и популяризация VIII Международного фестиваля туристических кинофильмов и телепрограмм «Свидание с Россией» (далее – Фестиваль)
- формирование кинолетописи Фестиваля,
- создание условий для реализации творческого потенциала и социальной активности граждан.

Учредители и организаторы:

Учредитель – Департамент культуры и туризма Вологодской области.
Организатор – БУК ВО «Центр народной культуры».

Сроки проведения:

Конкурс проводится с 15 декабря 2017 года по 17 декабря 2017 года.

Условия проведения:

Участие в Конкурсе могут принимать жители и гости Вологодской области.

Для участия необходимо направить на адрес электронной почты: info@onmck.ru заявку согласно прилагаемой форме и смонтированный видеоролик либо ссылку на него на облачном сервисе (Яндекс-диск, МайлОблако).

Заявки принимаются в срок до 10.00 17 декабря 2017 года по местному времени.

Общее количество представленных работ одним участником – не более трех.

В целях профессиональной оценки видеороликов, участвующих в Конкурсе, формируется жюри.

Решение жюри Конкурса окончательно, пересмотру и обжалованию не подлежит.

Победители Конкурса приглашаются на торжественную церемонию закрытия Фестиваля, которая состоится 17 декабря в 17.00 в кинотеатре «Ленком» (г. Вологда, ул. Пушкинская, 15), награждаются дипломами и памятными подарками.

Требования к конкурсным работам:

Конкурсная работа должна представить видеоролик о кинофестивале «Свидание с Россией», продолжительностью не более 5 минут.

Форматы файла: MPEG4, AVI, FLV, WMV.

Разрешение видео не менее 720*576, предпочтительнее 1920*1080.

Авторские и смежные права

Подавая работу на Конкурс, участник гарантирует соблюдение норм Гражданского Кодекса Российской Федерации. По всем претензиям, связанным с нарушением авторского права, возникшим вследствие участия в Конкурсе, ответственность несет лицо, подавшее заявку на участие в Конкурсе.

Организаторы не несут ответственности за нарушение авторских прав пользователями и участниками конкурса.

Подав заявку на участие в Конкурсе, авторы автоматически передают право организаторам Конкурса на безвозмездное использование с указанием авторства конкурсных работ в некоммерческих целях (размещение в Интернете, публикация в печатных изданиях, использование на выставочных экранах и в телевизионном эфире). Авторские права на представленные материалы должны принадлежать участникам Конкурса с тем, чтобы их использование и распространение не нарушало законодательства Российской Федерации об авторском праве.

Отправляя заявку на участие в Конкурсе, участники дают согласие на обработку своих персональных данных (фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты и иные персональные данные, сообщенные участником Конкурса).

Соблюдение авторских прав и смежных прав участников осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Контактная информация:

Департамент культуры и туризма Вологодской области:

Тел. 8(8172) 23-00-91 (доб. 1815), электронная почта: VoroninaNG@gov35.ru. Главный специалист управления государственной политики в сфере культуры и искусства Департамента культуры и туризма области Надежда Григорьевна Воронина.

БУК ВО «Центр народной культуры»:

Тел. 8(8172) 72-13-67, электронная почта: info@onmck.ru . Заведующий
сектором информационных технологий БУК ВО «Центр народной культуры»
Ярослава Борисовна Тимофеева.